O moAlamAaclacdg 6TouE uotkovg apBuodg  31-10-2024

Etlxohol kot 7p1jyopol TOALLTAGGLOGLOT

. '1'; ! Otov ovOLEcH GTOVS TEPAYOVTIES EVOS PIVOLLEVOD DITEPYEL KATO10C 0 07010
= PpiokeTon KovTd o8 po dekddu 1] EKUTOVTABY 1) yUAAS, TOTE TOV
v

avTikaO1eTobpE Je Kotdiinho dBpoicla 1) kutdiinin dopopd, GGTE vo
StevkoluvBoU]le GTOUC UTOADTIGLODC.

Hopodziypota:

A. No vmoioyiosg To ywvolLeve EDK0AN KUl YpT|yopa:

w)24x11=24x(10+1)=(24x10)+(24x1)=240+ 24=264

F)56x99=56=x(100—1)=(56x100)-(56x 1)=5.600-56=5.544
Otov &yovle vo TOAAUTLAGIAGOVUE TPEIS UpBPOBG, ELEYYOULE OV
CVOLEGE TOVC LITd pyElL Kamoto Levydpt Tov To yivoeve tou efvat

KGTPOYYLAOCH opBUOC. AV umdpyel, T0Te Toilumiacidlovle TPpATA TOVS
500 avTovc ap1@povg LeTo L TOUC K1 EMELTO TO PIVOLEVO TOUC LI TOV TpiTo.

IMopudciypato:
B. Yaoioyilo to ywwopevo ue évmvo tpomo:
w)90x20x5=90x(20x5)=90x100=9.000

P)50x4x80=80x(4x50)=80x200=16.000

ITOAAATIAAFTAYMOX

Tpapovps tov optBud
omeg sivon kon palovps
delid tov doo undevikd
gyerto 10,100,1000. ..

dvoikov aprdpov
X 10=50
S<>X 100=500
X1000=5.000

EMANAAHWH ZTHN NPOMAIAEIA

Twpa ebapuUolELC...

, , , LVl
1. YrioAoyilw ta mapokATw YWVOUEVA JIE o ,}Q
TOV TILO EUKOAO KOl YPriyopo TPOTO : S v

O) 36 X 11 = e et et e e r e e ae e
B) 25 X 10L=..iiiiceietict ettt st sttt e r e r s e es
V) A7 X L0001 ittt ettt sttt s et et r e nans

2. Bpilokw €vav eUKOAO KoL ypr)yopo TPOTIO YLa VO UTIOAOYIoW
TO YLVOUEVA :

O) 7O X 5 X 20= .ttt et e sr e r e r e
B) 4 X 30 X 50=eeieriiciecee ettt e et e ere e aenaens

3. JUMMANPWVW TOV TIVOKA :

ap1Opog x 10 x 100 x 1.000

248

95

1.250

462

4. InUeElwVw X N A OTIC TTOPAKATW TTPOTACELG :

) Av moAamAiaoidow évav aplBpo pe to 1, mapapével iblog.

B) To amotéAeopa otig mpdfelg 645 x 546 kal 546 x 645 elval ibio.

) loxUeln wootnta 3 x 7.000 x 0 = 2.100.

6) Av moMarmhaoiaotel o apBpog 287 pe 1o 100, to ywopevo eivae 287.000.

€) loyUeLn wodtnta 42 x 56 = (40 + 2) + (50 + 6).

0T) Av aAAG€w TN oelpd Twy napayoviwy, Sev aAhalel To yvopevo.




